

В арабской общине Москвы осудили поступок мусульманина из Сургута, который на радостях от рождения сына зарезал барана прямо у стен роддома. Представитель общины Абу Ахмед заявил в беседе с IslamNews, что поступок жителя Сургута не имеет ничего общего с исламом и дискредитирует мусульман.

По исламской традиции, семья, где родился мальчик, должна принести в жертву двух баранов. Опять же это делается при условии платежеспособности семьи. Сам обряд может быть выполнен не ранее, как на седьмой день после рождения ребенка. Жертвоприношение совершается в специально отведенных для этого местах, а мясо раздается бедным и нуждающимся.

Собеседник агентства подчеркнул, что в мусульманских странах никто не режет животных посреди улицы. Как правило, это делается у мясников или на территории частных домов.

При этом Абу Ахмед раскритиковал мусульманских священнослужителей Сургута, из заявлений которых следует, будто бы в мусульманских странах поступок новоиспеченного отца считался бы нормальным. В этой связи собеседник издания посетовал на низкий образовательный уровень некоторых российских имамов, которые не знают элементарных основ своей религии.